

深夜,六年级学生撬开财务室大门?

学校、派出所齐否认:撬的是总务处而不是财务室,小学生作案不可能

“我们镇上小学的财务室被撬了,听说是学校里一名小学六年级学生干的,现在学生已经被抓到派出所去了!”昨天上午,家住溧水县某镇中心小学附近的徐先生向快报反映了,并把相关学生带走了,“小学生竟然入室盗窃,真是太不可思议了!”记者采访时,学校和派出所均否认此事是小学生所为,且被撬的不是财务室而是总务处。

“听说是一名六年级学生干的!”

昨天中午,记者闻讯赶到了该镇中心小学,学校门口一家小百货店的店主告诉记者,“我们听说这所小学昨天晚上被偷了,好像是一个小学生偷的,具体情况我们也不清楚,不

过昨天晚上有警车到学校里,肯定和学校失窃有关系!”住在附近的徐先生则肯定地告诉记者,他打听过了,前一天晚上失窃的是学校的财务室,据说是该校一名小学六年级学生干的,“听说是六(3)班的一个学生,当警察来勘查现场的时候,没有发现那个学生,今天才把那个学生带走做调查了,现在学生家长还不知情呢!”

记者走进这所学校,在学校门卫室里面的一个房间,有两名中年女子正在聊天,当记者问她们知不知道学校失窃一事时,两人都称确有此事,其中一名女子肯定地说:“就是学校里一个小学生干的,年纪这么小,就干这种事!现在的小孩子真是不得了!”另一名女子赶紧打断了她的话,急切地说,“不要听她瞎说,我们只是听说,也

不知道是真是假呢!”

学校否认小学生盗窃传闻

记者来到一间三年级的教室,一名30多岁的老师坐在教室门口,当记者问起前一天晚上学校失窃一事时,这名老师没有否认,点了点头。记者问他作案人是不是一名小学生时,这名老师先是有些吃惊,接着笑了笑,反问记者:“你们消息挺灵通的嘛,你们怎么知道的呀?”

随后记者来到学校综合楼3楼的校长室,该校校长表示,对于大家所说的小学六年级学生盗窃一事,事实并非如此,“那个学生今年12岁,他只是平时比较调皮,有时也拿过同学的铅笔等小东西。今天上午我还专门找他谈话呢,不过不是为了失窃的事,而是因为他平时经常逃课,不太服管理!他与昨天晚上

学校失窃的事没有关系!”

校长称,前一天晚上学校的总务处大门被撬了,是学校保安发现后报警的,不过当时并没有发现作案人,目前警方正在调查此事。“那个小学生现在正常上课,他并没有被带到派出所!”

警方称不太可能

昨天下午2点多,记者来到了镇上的派出所,值班民警告诉记者,前一天深夜小学总务处的确是被人撬了,不过作案人已经跑了,目前警方正在调查此事。对于有人反映系本校小学生所为,值班民警称不可能,“我们在现场发现了一些作案工具,从现场情况看,不会是一名只有12岁的小学生干的。虽然总务处被撬开,不过没有财物被偷,目前我们正在调查这件事。” 快报记者 顾元森

寻妻未果 男子欲轻生

快报讯(记者 解璐)昨天下午4点多钟,一名男子躺在中央门立交桥的二层桥面上,面前车辆穿梭,状况十分危险。原来这名男子在南京苦寻妻子三个月未果,一时想不开,便想了结自己的生命。

“有人躺在立交桥上,影响交通,你们快来看看吧。”昨天下午,中央门立交桥派出所的民警接到报警。

朱警官到了现场后果然发现有一名男子横躺在桥边,年龄大约在40岁左右,经过交谈,民警了解到,该男子姓张,来自河南开封,三个月前到的南京。“我来南京就是为了寻找妻子。”

张某和妻子两人婚后感情一直很平淡,不过两人有一个相同的爱好,就是打麻

将。今年年初,张某发现妻子失踪了,焦急万分,四方打听才知道妻子原来跟一位“麻友”跑了,后来又听说那个“麻友”在南京河西一带的工地打工。3月份,张某从开封赶到南京,在河西一带四处寻找妻子。

遍寻多日未果,张某身上所带的两千多块钱已经花光,这两天,张某露宿在中央门立交桥附近,每天只吃一顿饱饭。昨天他越想越难受,干脆就跑到立交桥的二层桥面上躺下,“如果车不轧我就算,轧死我拉倒!”

之后朱警官对张某进行劝说,终于将张某劝下了桥。目前警方已经帮张某联系他的家人,家人将来南京,将张某接回河南老家。

(蒋先生爆料奖60元)

为阻母亲再婚,当街暴打母亲男友

快报讯(通讯员 许龙 宝祥 见习记者 李蓓超)“他是我母亲的男朋友,我不让他们来往,他们却逃到南京来,不教训下他不行。”昨天下午,小黄和另外三个伙伴守候在狮子桥某酒店的门口,当老张步出店门时,这四个人猛地冲过去,一把把他按在地上拳打脚踢起来,而老张则蜷缩着身体,任他们打骂,既不回嘴,也不还手。就在他们身后,年近花甲的老周掩面而泣,伤心不已。

老张今年56岁,三年前,妻

子在一场车祸中去世了。妻子去世一年后,老张经人介绍认识了年龄相仿的安徽同乡老周。相似的出身,让“两颗孤独的心,碰撞出爱情的火花”。正当两人相约共度余生时,却遭到了老周家人的强烈反对。他们认为,老周已经儿孙满堂,再成家,在乡邻的眼中是一件丢人现眼的事情。而且,他们还担心家庭条件并不富裕的老张,日后会成为他们的包袱。可是,两颗心既然走到了一起,就没有什么力量可以拆散,老张坚信这一

点。有一天,他悄悄地带着周某离开了家乡,来到南京,一边打工,一边过着安定祥和的生活。可是,这种安稳日子没过多久,老周的儿子小黄便通过关系查到了母亲的行踪。

昨天下午,小黄谎称要和老张谈判,把他约到狮子桥的一家酒店,可是老张二人在店中等了三个多小时也没见到人影。正当老张走出酒店大门准备离开时,却突然遭到了四个年轻人的穷追猛打。就在小黄准备用石块往老张头上砸时,被正在执勤的湖

南路管委会协管员梅文江看到,上前一把将其手中的石块夺了下来,并和赶到的其他队员强行将双方分开。

在派出所里,小黄告诉记者,他们一家人坚决不同意他俩来往的。“我们这次来南京就是要将母亲带回去。本来我们是准备冲到店里打他的,但考虑到店里人比较多,怕误伤别人,才决定在门口等。”对此,民警表示,老年人的恋爱自由,不受任何人干涉。目前,该事件仍在派出所内进行调解。

退休一月 老妇上吊亡

快报讯(记者 常毅)“我老伴在家上吊自杀了。”昨天下午3点左右,秦淮某小区一位老翁报警后,民警迅速赶到琵琶巷附近一小区,发现上吊的50岁的王某已经身亡。据了解,老人退休才一个月。

“我出门去买茶叶,20分钟就回家了。”王某的老伴哭着说,回家打开门,就发现妻子吊在客厅的电风扇上,他吓得几乎瘫倒,但随即就反应过来报了警。110民

警和120医护人员到达现场后,检查发现王某已无心跳。据其家人称,王某上个月才办理退休手续,几天前刚拿退休工资。邻居们告诉记者,“她平时人很开朗的,邻里关系也很好,但最近好像有些闷。”他们猜测,王某可能是习惯了数十年如一日上班,现在突然退下来,无法适应,一时想不开,才寻了短见。警方目前正在调查此事。

(钱先生爆料奖60元)

百安居“双百行动”掀夏日超低价狂潮

国际领先的家居建材零售集团百安居即日起

起燃战火,火热掀起了大规模的夏日超低价折扣狂潮。凭借广泛的采购网络,百安居联合百大国内知名家居建材品牌,特别以超低价折扣回馈广大消费者。涵盖厨房电器,移门,橱柜,瓷砖,门,窗,吊顶,地板,开关,水管等百余款产品。百安居承诺,“双百行动”将以百分优惠保证和令人万万期待的百种热门产品,为你带来前所未有的家装大狂欢。5月22日至6月28日,快来百安居淘心仪宝贝,轻松击退暑热和潮气,让自己居家“清凉一夏”吧!

超值品质双惊喜,实实在在超低价

5月22日至6月28日,百安居全场装修建材超低价,橱柜、厨房电器、淋浴房、浴室柜、移门、窗帘、门、窗、吊顶等百余款知名品牌商品满3000元最高立减600元。

本次“双百行动”,百安居全力集中了各方资源,精心安排调度,与供货商展开深度合作,针对多种夏季装修习惯和今年装修的流行趋势,全线推出上百种、百余款超低价让利和消费者。例如:马可波罗瓷砖每片原价15.6元,劲爆价6.9元;环球六甲平柜木工板每米原价179元,劲爆价139元;蒙牌格木漆板每平方米原价249元,劲爆价195元;蒙牌重板木漆板每平方米原价339元,劲爆价279元;多乐士金漆全效白色漆每桶原价378元,劲爆价329元;更有买二送一,原价198元多乐士防水乳胶漆优惠加送产品:美涂加长效防霉涂料每个原价749元,劲爆价688元,另百福1000元送120元券,满3000元送400元券的大手笔惠赠(仅限5月28日至31日)。如此难得一见的超低价,赶快行动吧!

百安居南京地区相关负责人还特别介绍说,此次的促销命名为“双百行动”,除了有多款上百种品牌商品同步参与外,更重要的是百安居将在本次促销中秉承品质百分百,在价格优惠的基础上确保品质百分百。

产品服务双保障,规范家装享新居

4月17日至5月31日,凡签约百安居装修设计中心,并在两个月内开工,即可获赠积分卡返利及最高获赠1588元全场通用券,还有家装套餐最低9001元。5月22日至6月28日,签约百安居装修设计中心还能获得科勒、美标、斯米克瓷砖、骏牌地板、多乐士、阳毅门窗等12个知名品牌的专享产品大优惠。小花费带来大改变,轻松美家就趁现在!

百安居将为您提供性价比最高的家装效果,从装潢咨询、设计、选材选材、施工到维修的一站式专业服务能有效延长家居的“生命力”,而百安居新推出的局部家装、单项安装等全新家装服务更承诺在超短工期内完成您的家居改装梦想。

在百安居装潢中心,资深的设计师和设计师提供专业并满足个性需求的装修设计,集中采购模式为您提供高品质而有价格优势的建材,“一站式”贴心的服务理念免除了四处奔波的辛劳。同时,装潢中心的预算师还为您精打细算,控制成本。明码标价和透明规范的预算报价帮您清晰了每一分钱的用途。如果装修结束后还有完好的材料剩余,可以按原价退还,为您省下每一分钱。

省心健康双保险,全面保卫你的家

多雨的夏季即将到来,百安居贴心提供27款低至7折的雨季产品,用最全面的超值杀菌消毒武器保卫您的家!要延续春天的明媚亮丽,要保证居住的经济健康,家居防潮不可掉以轻心。无论是家装、家具,还是衣物、电器,几乎家中的每一个角落都需要在这个季节里防潮防霉。对抗湿气,想面面俱到又省心省力?百安居家装

专家提醒您,家装时尽可能让住具有防水、防潮功能的产品,可以事半功倍地加强“家装体检”。比如,防水净味墙面漆可令膜层防水又透气,保持墙面颜色持久亮丽;在瓷砖缝隙等处填入透明防水修复剂,可形成坚实防水层,降低漏水隐患危害家装的几率;保养皮质类家具,最好在除尘后,在其表面抹上保养专用的护理剂,这样不仅可以软化皮质,还可以防潮防霉。

各式储物可谓“受火重点”。除了衣服、被子,就连电器、音像制品、书画等也不能忽视。一旦受潮,不仅容易滋生害虫,损害健康,还可能造成生命危险的隐患。储存这些物品时可以通过除湿产品来一起放置。近年来,家居活性炭凭借其自然、多效又环保的特性成为了防潮明星,它在吸湿的基础上,还能起到



消毒、防虫的作用,同时还有除臭功效。用活性炭作吸湿物的除湿盒就是一种最简便的除湿工具,是家中不可缺少的除湿“小卫士”。

在端午节前28日至31日四天期间,百安居特别推出重点20品牌特别促销,帮你美家更“潮”!通过百安居此次超强品牌、超多产品、超低价格的超强组合,广大消费者将能够畅享淘宝乐趣和家装激情,打造称心如意的家居天地。